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A Virtuális Magyarság Háza egy információs és közösségi portál. Összefogja a Föld egész
területén megtalálható Magyar Házakat, kulturális intézményeket és magyaroknak szóló
hírportálokat. Az országhatáron belül és kívül élő magyarok gyorsan, egyszerűen értesülhetnek
a világon bárhol zajló kulturális rendezvényekről, oktatási programokról, őket érintő hírekről. A
honlapon az egyes Magyar Házak nem csak passzív tagok, hanem párbeszéd zajlik közöttük,
és folyamatosan építik a közösséget. A legmodernebb internetes technológiák segítségével
hozzászólhatnak és megoszthatják az eseményeket egymás között. Ugyanerre lehetőségük
lesz házzal nem rendelkező regisztrált felhasználóknak is.      A portál célkitűzései:
– Fejlett webes és kommunikációs háttér biztosítása a Virtuális Magyarság Házához csatlakozó
szervezeteknek
– A világ területén élő összes magyar elérése, a területükön lévő magyar nyelvű eseményekről,
rendezvényekről tudósítás, ezeknek összehangolása
– A Nemzeti Regiszter program előmozdítása, hiszen a honlap célja elérni a világ területén élő
összes magyart. Ezáltal alkalmas rá, hogy a honlapon keresztül felkínáljuk a programban való
részvételt.

A honlap szolgáltatásai

Felhasználóknak:A felhasználóknak lehetőségük lesz megkeresni a hozzájuk legközelebb álló
házat, böngészni az események között, közösségeket keresni és találni. Ezt a topografikus
ábrázolást Google Maps segítségével tesszük lehetővé. Lehetőségük lesz hírekhez,
rendezvényekhez hozzászólni, így folyamatos kapcsolatban lehetnek a házak vezetői és
látogatói.

Magyar Házaknak: Egységes rendszerbe foglalja a Magyar Házakat és magyar hírportálokat.
Mindenkinek lehetősége lesz regisztrálni és önállóan szerkeszteni rendezvényei, hírei webes
megjelenését, de mindez egy felületen jelenik meg.A Házak saját Virtuális Magyarság Házhoz
kapcsolódó e-mail címet kapnak, ami belső és külső levelezésre is szolgál. Egyszerű és gyors
kapcsolattartást biztosít a Házak között. A rendezvényeken készült fotók, videók tárolására és a
nagy nyilvánosság előtti publikálására nyújt lehetőséget. Bekapcsolja a Házakat a webes
közösségi rendszerekbe: Facebook, Twitter stb.

  

Hírportáloknak:A portálok által közölt információkat egy helyen gyűjti össze, így még több
olvasót lesz lehetőségük elérni. A portálok hírei bekapcsolódnak a Virtuális Magyarság Háza
közösségi  rendszerébe, így még gyorsabban terjednek, és több helyre jutnak el.

  

A honlap bemutatása egy szakmai konferencia keretében november 18-án Budapesten
lesz.
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A rendezvényen bemutatkozik a négy ....ma portál:
 Erdély.ma
 Felvidék.ma
 Kárpátalja.ma
 Vajdaság.ma

 Résztvevők:

Milován Orsolya főosztályvezető, Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Nemzetpolitikai
Főosztály
Pozsony Ferenc akadémikus, Babes-Bolyai Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Erdély
Szabó Izolda ügyvezető igazgató, Pro Ruris Egyesület, Erdély
Zubánics László elnök, Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet
Sipos Attila hivatalvezető, Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet
Juhász Sándor elnök, Magyar Egyesületek Szövetsége (Horvátország)
Sipos Tünde, Magyar Egyesületek Szövetsége (Horvátország)
Kepe Lili igazgató, Szlovéniai Magyarok Szövetsége Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet
Németh Ildikó kulturális szakértő, Budapest
Kovács Csaba, Erdély.ma
Pogány Erzsébet, Felvidék.ma
Friedrich Anna, Vajdaság.ma
Kudlutyák Krisztina, Kárpátalja.ma

Fejlesztők: 
Porkoláb András
Csaba Péter
Karácsonyi Gergely
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